

Новость · 28 марта 2021, 09:33

На жительницу Вязьмы составили протокол из-за фото фуражки Гитлера и сравнения логотипов «Юнармии» и войск СС

На жительницу Вязьмы Ирину Кириенкову составили протокол о пропаганде нацистской символики (статья 20.3 КоАП) за опубликованные во «ВКонтакте» фотографии. Об этом [сообщает](#) «ОВД-Инфо».

Как рассказала сама Кириенкова «Медиазоне», поводом для протокола послужили фотографии в публикациях от 6 сентября и 15 июня 2020 года. Сейчас страница местной жительницы закрыта.

В публикации от 6 сентября, как убедилась корреспондентка «Медиазоны», Кириенкова опубликовала фотографию логотипа «Юнармии» — профиль орла со звездой — и эмблему войск СС — профиль орла со свастикой. В посте местная жительница рассуждала о схожести логотипов.

Во втором посте была фотография фуражки Адольфа Гитлера, которая хранится в храме Минобороны.

Кириенкова связывает протоколы с публикациями о митингах в поддержку политика Алексея Навального. «Полиция намекала, что задавят штрафами, пока у меня деньги не закончатся, убеждали закрыть страницу. Она у меня была всегда открытой», — рассказала она.

